



Следствие не видит препятствий для изменения меры пресечения Алексею Малобродскому



В Главном управлении по расследованию особо важных дел СК России продолжается ознакомление с материалами уголовного дела Кирилла Серебренникова, Алексея Малобродского и иных обвиняемых в хищении бюджетных денежных средств при реализации проекта «Платформа».

С учетом возраста, состояния здоровья и иных обстоятельств следствием было принято решение изменить обвиняемому А.Малобродскому мере пресечения с заключения под стражу на более мягкую – домашний арест. Соответствующее ходатайство и обосновывающие его материалы были направлены в Басманный районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу. Однако в ходе судебного заседания прокуратура не поддержала позицию следствия, посчитав, что обвиняемого необходимо оставить под стражей. В итоге суд не удовлетворил ходатайство следствия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Очевидно, что такая позиция надзорного ведомства не соответствует разумной практике избрания меры пресечения, при которой применяется тщательный подход, соблюдаются ограничения, связанные с состоянием здоровья следственно-арестованных, недопустимостью длительного содержания их под стражей без должных к тому оснований, учитываются конкретные обстоятельства дела и данные о личности обвиняемого.

Учитывая нынешнее состояние здоровья обвиняемого Следственный комитет продолжит настаивать на избрании в отношении Малобродского меры пресечения в виде домашнего ареста.

Официальный представитель

СК России

С.Петренко

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1226451>